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Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος 
κατεύθυνση;’
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Προς τη σωστή Ούτε-ούτε (αυθ.) Προς τη λάθος ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Διαχρονικά στοιχεία
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Πανδημία κορωνοϊού-Ιατρική 
περίθ...

Οικονομία

Ανεργία

Πολιτικοί-Πολιτικό σύστημα

Εξωτερική πολιτική
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Σημαντικότερο πρόβλημα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι  είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’
αυθόρμητες αναφορές – 5 πρώτα σημαντικότερα προβλήματα
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Αντιλαμβανόμενη φάση της Πανδημίας
‘Ας μιλήσουμε τώρα για την Πανδημία. Πιστεύετε ότι τα χειρότερα τα έχουμε αφήσει πίσω 
μας ή είναι μπροστά μας;’
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Τα χειρότερα τα έχουμε αφήσει πίσω Τα χειρότερα είναι μπροστά μας ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Διαχρονικά στοιχεία

Τα χειρότερα τα έχουμε αφήσει πίσω Τα χειρότερα είναι μπροστά μας



Ρυθμός εμβολιασμού
‘Κατά τη γνώμη σας ο ρυθμός εμβολιασμών είναι ικανοποιητικός ή όχι;’
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Είναι ικανοποιητικός Δεν είναι ικανοποιητικός ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Είναι ικανοποιητικός Δεν είναι ικανοποιητικός



Εμβολιασμός
ανά ηλικία
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Ναι έχω εμβολιαστεί Όχι δεν έχω εμβολιαστεί



Πρόθεση εμβολιασμού
‘Και σκέφτεστε να το κάνετε το εμβόλιο ή όχι;’

7%

Ιαν-21 Φεβ-21 Μαρ-21 Απρ-21 Μάι-21

64 65 68
75

81

26 25 22 17 13

Διαχρονικά στοιχεία-Σύνολο δείγματος

Ναι θα το κάνω/το έχω κάνει ήδη Όχι δε θα το κάνω

Ναι θα το κάνω Όχι δε θα το κάνω Δεν έχω αποφασίσει ακόμη 
(αυθ.)

ΔΑ (αυθ.)
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Ν=το 57% του δείγματος που δεν έχει εμβολιαστεί



Διερευνητικές επαφές Ελλάδας-Τουρκίας
‘Αρχίζουν διερευνητικές επαφές μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας για να διαπιστωθεί αν μπορούν να 
συμφωνήσουν στα θέματα των διαπραγματεύσεων; Κατά τη γνώμη σας θα πρέπει…’
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Διαχρονικά στοιχεία
Ιαν-21 Φεβ-21 Μαρ-21 Απρ-21 Μάι-21

Να μην κάνουμε καμία διαπραγμάτευση με την 
Τουρκία 15 18 17 16 17

Να κάνουμε μόνο για όσα θέματα πιστεύουμε εμείς ότι 
είναι ανοικτά 64 59 60 59 60

Να δεχθούμε να συζητήσουμε και θέματα που θέτει η 
πλευρά της Τουρκίας 18 20 19 21 20

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.) 3 3 4 4 3



Άποψη για πολιτική της Κυβέρνησης Μπάιντεν στα Ελληνοτουρκικά
‘Τι πιστεύετε για την εξωτερική πολιτική της Κυβέρνησης Μπάιντεν των ΗΠΑ στα Ελληνοτουρκικά 
θέματα; Είναι πιο κοντά στις θέσεις της Ελλάδας ή στις θέσεις της Τουρκίας;’

Είναι πιο κοντά στις 
θέσεις της Ελλάδας

Κρατά ίσες αποστάσεις 
(αυθ.)

Είναι πιο κοντά στις 
θέσεις της Τουρκίας

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Δημοτικότητες ξένων ηγετών
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Μάρτιος 2018
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποια/ος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερη/ος για 
πρωθυπουργός της χώρας;’ 
αυθόρμητα

11%

Ιαν-21 Φεβ-21 Μαρ-21 Απρ-21 Μάι-21

45 44
40

44 46

16 16 17 14 16
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Μητσοτάκης Κυριάκος Τσίπρας Αλέξης
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Απρίλιος 2021Απρίλιος 2021

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’

12%

ΔΑΑναποφά
σιστοι

Άκυρο-
Λευκό

Δε θα 
ψηφίσουνΛοιπά

33,533,5 2,82,819,319,3 6,16,1 4,64,6 4,24,2

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 9,7

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 9,7
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